Talamidi.com gigo (o «alall lam J1aai ai

2 e Sodiall sl oLy pole Liyglleny 2 pudl
Lol a2 e Rl e i 1oyl
25:%+%i ¢ Z,=- 2+60 . Z, = /3] ¢ Z,=1-i ¢z, =3+3i
z, =1-cos(2b)+i sin(2b) . sinf@)+icosa) « z =-cosla)-isin(a)
2
asb g (a,b)e}o,%[ b 7, =cosa)+cosb)+i (sin(a)+sin(b))

U=2+3+iv2-43 & gusdall piad : 2 pupad
ce Jes=ldl e Al @ UP sl (1
LAl Jen s e U sl (2

:\/E+i\/§ u_\/§+i
T2

V9 U goadall Sues 9 Hlms aus (1

( V3 +i
V2+i+2

(V3+i)" € IR tasmyalelipn Sl M el gemmsall suall b 30> (3
vnelN (1+i)" +@-i)" =2(5+l] co{p—;j Ol Om (4

S|t st @3 S=14+VHVZ 4+ V2 + 4V gatl sl (5

12
J =—1:0l (o 2

S Elegantl sis - (0,68 ) prpp ol igmcin sokiall 557l : B cpupad
F:{M(z)/arg(z—1+i)spz[2p ]} 5 E:{M(z)/arg(z)s%[Zp ]}

G={M(z)/ arg(z—2i)25% [2p ]} 9

. -1 .3
J=7+|% Gadall suall yiad g (Oelez)rrm_,ﬂ Dguces dall Soiud! 5 oyl

Al Jesmtl e ] g | gadall saall cassi (1
wglas faude slael € 9b g a éus> C(c) 9 B(b) 9 A(a) el yas (2
c-b=j(a-c) ol c—b=j (a-c) : ol 13 Ladd g 13 & WY soluce He€agy ABC il oo (s
C W8les G C I i B lSles F ¢ B J el A SBLas E ¢ £ (59l Elie ABC (3
A J Gl
MY solucs Edie EFG O (s






